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Metodología
Técnica : Encuestas Telefónicas con Cati y encuestas Cara a Cara en puntos de

afluencia con Tablet.

Universo : Chilenos, hombres y mujeres mayores de 18 años, habitantes de las 73
comunas urbanas con más de 50 mil personas que representan el 70.9% del
total del país.

Muestreo : Para las entrevistas a través de teléfono fijo el muestreo fue probabilístico, a
partir de BBDD con cobertura nacional, propias de CADEM, y dentro del
hogar, la selección de los sujetos se hizo por cuotas de sexo, edad y NSE
(Alto C1-C2; Medio C3; Bajo D/E).

Para las entrevistas cara a cara en punto fijo con tablet se pre-definieron
cuotas para comunas específicas en la Región Metropolitana, Valparaíso y
Biobío, además de sexo, edad y GSE (ABC1 y D/E) como complemento al
muestreo del teléfono fijo.

Para las entrevistas a través de teléfono fijo el muestreo fue probabilístico, a
partir de BBDD con cobertura nacional, propias de CADEM, y dentro del
hogar, la selección de los sujetos se hizo por cuotas de sexo, edad y NSE
(Alto C1-C2; Medio C3; Bajo D/E).

Para las entrevistas cara a cara en punto fijo con tablet se pre-definieron
cuotas para comunas específicas en la Región Metropolitana, Valparaíso y
Biobío, además de sexo, edad y GSE (ABC1 y D/E) como complemento al
muestreo del teléfono fijo.

Muestra : 720 casos. 514 entrevistas fueron aplicadas telefónicamente y 206
entrevistas cara a cara en puntos de afluencia.

Error : +/- 3,6 puntos porcentuales al 95% de confianza.

Ponderación : Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por GSE, Zona, Sexo y
Edad, obteniendo una muestra de representación nacional para el universo
en estudio.

Fecha de Terreno : Miércoles 15, jueves 16 y viernes 17 de octubre de 2014.
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Gobierno de Michelle Bachelet
y principales reformas:
Tributaria y Educacional

Gobierno de Michelle Bachelet
y principales reformas:
Tributaria y Educacional



Aprobación Presidencial
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma
como Michelle Bachelet está conduciendo su gobierno?

Desaprueba
43%

Aprueba
41%

No aprueba ni
desaprueba

11%
No sabe, no

responde
5%

Casos: 720



Aprobación Presidencial
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma
como Michelle Bachelet está conduciendo su gobierno?
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Expectativas gobierno de Michelle Bachelet
Independiente de su preferencia, ¿Cómo cree usted que le irá a Chile con el
gobierno de Michelle Bachelet?

Muy mal / Mal
14%

Casos: 720

Muy bien / Bien
37%

Regular
47%

No sabe, no
responde

2%



Expectativas gobierno de Michelle Bachelet
Independiente de su preferencia, ¿Cómo cree usted que le irá a Chile con el
gobierno de Michelle Bachelet?
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38

24

Tema principal en el debate público
Cuando se informa a través de los distintos medios de comunicación, internet o redes
sociales, ¿Cuál considera usted que es hoy el principal tema del debate público…? %

14

8 8
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1
3

El ébolaLa Reforma EducacionalEl Caso PentaEl fúbtol, la selección y el clásico entre la U y Colo-ColoEl límite de horario de bares y botilleríasEl conflicto de la Iglesia Otro No sabe, no responde

Casos: 720



Evaluación Reforma Tributaria
En general, ¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con la reforma tributaria
que ya fue aprobada en el Congreso?

En desacuerdo
46%

De acuerdo
38%

Ni de acuerdo ni
en desacuerdo

7%

No sabe, no
responde

9%

Casos: 720
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En general, ¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con la reforma tributaria
que ya fue aprobada en el Congreso?
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Evaluación Reforma Educacional
¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con la reforma a la educación del
gobierno?

En desacuerdo
47%

De acuerdo
39%

Ni de acuerdo ni
en desacuerdo

8%

No sabe, no
responde

6%

Casos: 720



Evaluación Reforma Educacional
¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con la reforma a la educación del
gobierno?
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Economía y sociedad
2



Evaluación país
Pensando en todos los aspectos políticos, económicos y sociales, ¿Ud. cree que
el país va por un buen camino o por un mal camino?
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Conflictos sociales
En todas las sociedades hay conflictos sociales, políticos y económicos entre los
distintos grupos que la componen, ¿Usted diría que el nivel de conflicto social
que hay en Chile actualmente es…?
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Percepción de progreso económico
¿Ud. cree que en el momento actual la economía chilena está:
progresando, estancada o en retroceso?
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Percepción económica
¿Cómo calificaría usted la situación…?
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Casos: 720. Se omiten categorías ‘Ni buena ni mala’ y ‘No sabe, no responde’
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De los consumidores para poder comprar
bienes y servicios

Económica actual de usted y su familia



Percepción económica
¿Cómo calificaría usted la situación…?
% Muy buena / Buena
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Política y candidatos
presidenciales3

Política y candidatos
presidenciales



Coaliciones Políticas
De las siguientes coaliciones políticas, ¿Con cuál usted se identifica, simpatiza o
suele votar? %
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Mejor candidato presidencial de la centro-derecha
¿Quién cree usted que es el mejor candidato que tiene la centro-derecha para la
elección presidencial del año 2017?
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responde



Mejor candidato presidencial de la centro-derecha
¿Quién cree usted que es el mejor candidato que tiene la centro-derecha para la
elección presidencial del año 2017?
Total Muestra
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Mejor candidato presidencial de la centro-derecha
¿Quién cree usted que es el mejor candidato que tiene la centro-derecha para la
elección presidencial del año 2017?
Total Muestra
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• No se grafican menciones bajo el 5% y ‘No sabe, no responde’



Mejor candidato presidencial de la centro-derecha
¿Quién cree usted que es el mejor candidato que tiene la centro-derecha para la
elección presidencial del año 2017?
Alianza + Nueva derecha
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Mejor candidato presidencial de la centro-derecha
¿Quién cree usted que es el mejor candidato que tiene la centro-derecha para la
elección presidencial del año 2017?
Alianza + Nueva derecha
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• No se grafican menciones bajo el 5% y ‘No sabe, no responde’



Mejor candidato presidencial de la centro-izquierda
¿Quién cree usted que es el mejor candidato que tiene la centro-izquierda para
la elección presidencial del año 2017?

28 29

% Total muestra % Nueva Mayoría + PRO
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Mejor candidato presidencial de la centro-izquierda
¿Quién cree usted que es el mejor candidato que tiene la centro-izquierda para
la elección presidencial del año 2017?
Total Muestra
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Mejor candidato presidencial de la centro-izquierda
¿Quién cree usted que es el mejor candidato que tiene la centro-izquierda para
la elección presidencial del año 2017?
Total Muestra
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• No se grafican menciones bajo el 5% y ‘No sabe, no responde’



Mejor candidato presidencial de la centro-izquierda
¿Quién cree usted que es el mejor candidato que tiene la centro-izquierda para
la elección presidencial del año 2017?
Nueva Mayoría + PRO
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Mejor candidato presidencial de la centro-izquierda
¿Quién cree usted que es el mejor candidato que tiene la centro-izquierda para
la elección presidencial del año 2017?
Nueva Mayoría + PRO
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• No se grafican menciones bajo el 5% y ‘No sabe, no responde’



Coyuntura 1:
Virus ébola4



Preparación de Chile frente al ébola
¿Cuán preparado cree usted que se encuentra el sistema de salud chileno para
manejar un brote de ébola en Chile?

Poco / Nada
preparado

59%

Casos: 720

Muy / Bastante
preparado

12%

Algo preparado
26%

No sabe, no
responde

3%



Probabilidad de ébola en Chile
¿Qué probabilidad cree usted que existe de que el virus del ébola llegue a Chile…?

Poca / Ninguna
probabilidad

51%

Casos: 720

Mucha / Alta
probabilidad

32%
Alguna

probabilidad
15%No sabe, no

responde
2%



Temor de contagio de ébola
¿Cuánto miedo o temor tiene de que usted o alguien de su familia sea contagiado
por el virus del ébola?

Poco / Nada
54%

Casos: 720

Mucho /
Bastante

27%

Algo
17%

No sabe, no
responde

2%



Evaluación prevención del virus
¿Usted aprueba o desaprueba el trabajo que está realizando el gobierno con el
objetivo de prevenir posibles casos de ébola en Chile?

Aprueba
66%

Desaprueba
18%

No aprueba ni
desaprueba

11%
No sabe, no

responde
5%

Casos: 720



Coyuntura 2:
Caso Penta5



Conocimiento Caso Penta
¿Usted ha oído hablar del Caso Penta…?

51
64

% Si % No

10-Oct 17-Oct



Asociación con Caso Penta
¿A qué tema asocia usted al Caso Penta…?

63
69

10-Oct 17-Oct

Casos: Quienes conocen de Caso Penta

27

2
8

22

2
7

A irregularidades en el pago de impuestosAl financiamiento irregular de campañas políticasA la restricción horaria de los mallsNo sabe, no responde



Conocimiento allanamiento Andrés Velasco
En relación al caso Penta, ¿Supo usted que la fiscalía y la PDI realizaron un
allanamiento en la casa del ex candidato presidencial Andrés Velasco?

Si
65%

Casos: 720

No
32%No sabe, no

responde
3%



Evaluación allanamiento casa Andrés Velasco
¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con la decisión de la Fiscalía de
realizar un allanamiento en la casa de Andrés Velasco sabiendo que se
encontraba fuera de Chile?

En desacuerdo
56%

De acuerdo
33% Ni de acuerdo ni

en desacuerdo
5%No sabe, no

responde
6%

Casos: 720



Impacto en la imagen de Andrés Velasco
¿Cuánto cree que se ha visto afectada la imagen de Andrés Velasco…?

Mucho /
Bastante

58%

Poco / Nada
22%

Casos: 720

Mucho /
Bastante

58%

Algo
14%

No sabe, no
responde

6%
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